
 

 City of Roswell Purchasing Division  

Request for Proposal #17-143-L 

MAY 18, 2017 
 

To All Prospective Offerors: 

The Due Date remains to be 2:00 p.m. on Tuesday, May 23, 2017. 

In reference to the RFP listed above, the following answers to questions, 
additions, deletions and changes are hereby incorporated into the Request for 
Proposal: 

1. The scope of work for Grimes Bridge Skate Park & Roswell Area Park 
Courts 9 & 10 do not have lights under the scope of work?  Will lights 
be needed for this project? 
Answer: No lights will be needed at Grimes Bridge Skate Park. Lights 
are in place at Roswell Area Park courts 9 & 10. 

 
2. What permits will be required for this project and who is responsible 

for obtaining these permits? 
Answer: The City will be responsible for the permitting for this project. 
 

3. Would this project allow an alternate pricing by providing a Slip-Sheet 
option for the below surface of the tennis courts? 
Answer: Yes, an alternate pricing will be allowed. 
 

4. The typical size for a pickle ball court is 60’ by 60’, please confirm your 
desired dimensions for the court?  
Answer: The pickle ball area should be 60’x60’ for both pickle ball 
courts. 
 
 

Kay G. Love   Jere Wood  
City Administrator   Mayor  
  

ADDENDUM 1  

 



5. Do you desire the pickle ball court to adjoin, with a shared fence, to 
the tennis court? 
Answer: The pickle ball court and tennis court should be separated by 
a 10’ tall black 8-gauge chain link fence with a walk through gate at 
each end. 
 

6. What is the preferred access route for trucks and heavy equipment for 
the Roswell Area Park Courts 9 & 10? 
Answer: The service road below the Tennis Center where the drainage 
ditch surrounds both sides of the tennis courts. There is a double wide 
gate on the far side of the picnic area. 

 

COMPLETE THIS ADDENDUM, SIGN and SUBMIT with the ITB to: 
  

City of Roswell – Purchasing Division 
Roswell City Hall 

38 Hill Street, Suite 130 
Roswell, GA  30075 

  
I hereby acknowledge receipt of Addendum 1 and have incorporated the 
changes into my proposal response for the above mentioned ITB.  
  
COMPANY NAME: ________________CONTACT PERSON: ___________________  
  
ADDRESS: _____________________CITY: ______________ STATE: ____ ZIP: ____  
  
PHONE: ________________ FAX: _______________ 
 
EMAIL ADDRESS: ___________________  
  
SIGNATURE: _____________________________DATE: ____________________________  



 

 

17-143-L 

Tennis Court Construction at Roswell Area Park 

 and Grimes Bridge Skate Park 

 

Alternate Cost Sheet for Slip Sheet Option    _______________________ 


